



ශ්‍රී ලංකා පුස්තකාල සංගමය

තොරතුරු විද්‍යාමය, පුස්තකාලවේදීය ලෙස විවිධ රටකින් පිටත පුස්තකාල හා විද්‍යා පාඨමාලාවේ 2021 අධ්‍යයන වර්ෂය සඳහා 2021 අප්‍රේල් 20 දක්වා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.



සිප්ලෝමා/උසස් සිප්ලෝමා පාඨමාලාවේ සලබු අදියර සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු සිප්ලෝමා සහතිකයක් හිමි වේ

ලියාපදිංචි වීමට අවශ්‍ය සුදුසුකම්

- I. අ.පො.ස. (උපෙළ) විභාගයෙන් විෂයයන් තුනකින් (03) එකවර සමත්ව කිබීම සහ
 - II. අ.පො.ස. (සා.පෙළ) පළමු බස සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයක් සමග ගණිතය සහ ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයක් (06) දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී සමත්වීම හෝ
2. පිළිගත් පුස්තකාලයක ස්ථීර සේවයේ නියුතුව වසර 03 ට නොඅඩු පළපුරුද්ද සහ ඉහත I (II) සම්පූර්ණ කර කිබීම.

මෙම පාඨමාලාව රාජ්‍ය සහ පෞද්ගලික ආයතනවල තොරතුරුවේදී/පුස්තකාලවේදී වෘත්තීය සඳහා ඇතුළත් වීමේ මූලික සුදුසුකමක් වශයෙන් පිළිගනු ලබයි. එසේම මෙම පාඨමාලාව සාර්ථකව හැදෑරීමෙන් උසස් අධ්‍යාපන අවස්ථාවන්ද හිමි කර ගත හැක.

පාඨමාලා පවත්වනු ලබන මධ්‍යස්ථාන	
මධ්‍යස්ථානය	මාධ්‍යය
කොළඹ	සිංහල, දුම්රු
ගාල්ල/මහනුවර/බදුල්ල	සිංහල පමණි
යාපනය/මඩකලපුව	දුම්රු පමණි

පියවර	උසස් අධ්‍යාපන අවස්ථා
අධි සාමාජිකත්වය	කොළඹ විශ්වවිද්‍යාලයේ ජාතික පුස්තකාල හා විද්‍යා පාඨමාලාවේ (NILIS) පස්වැන්න උපාධි සිප්ලෝමා පාඨමාලාව ඇතුළත්වීමට සුදුසුකමකි.
උසස් සිප්ලෝමාව - II කොටස	ශ්‍රී ලංකා විවිධ විශ්වවිද්‍යාලයේ පුස්තකාල විද්‍යා ශාඛාව උපාධි පාඨමාලාවට ඇතුළත්වීමට සුදුසුකමකි
උසස් සිප්ලෝමාව - I කොටස	
සිප්ලෝමාව	

(කොරෝනා වසංගතය හේතුවෙන් රේඛීය පවත්නා වාතාවරණය අනුව හැඩත දත්ත තුරු පාඨමාලා සියල්ල මාර්ගගතව (online) පැවැත්වේ.)

පාඨමාලා ක්‍රමවේදය සහ ගාස්තුව

මෙම පාඨමාලාව පහත සඳහන් ක්‍රමවේදයන් දෙකකින් පවත්වන අතර ඔබට ඉන් එක් ක්‍රමයක් යටතේ පමණක් අයදුම් කළ හැකිය.

* පළමු ක්‍රමය - දේශන මගින් පවත්වන පාඨමාලාව (ඉදිරි දිනයන්හි) ඉහත මධ්‍යස්ථානවලදී පැවැත්වේ. පාඨමාලා ගාස්තුව රු. 16,000/-කි.

* දෙවන ක්‍රමය - දුරස්ථ (භූමිදා මාර්ගික) පාඨමාලාව + සම්මන්ත්‍රණ (සිංහල මාධ්‍යයෙන් පමණි) පාඨමාලා ගාස්තුව රු. 18,500/-කි.

ඉල්ලුම් පත්‍ර ලබාගත යුතු ක්‍රමය

1. අයදුම්පත් වෙබ් අඩවියෙන්, එමේල් මාර්ගයෙන් හෝ පහත ලිපිනයට ඔබේ ලිපිනය ලියන ලද මුද්දර ඇළුම් දිග ලියුම් කවරයක් භාවිත කිරීමෙන් හෝ ලබා ගත හැක.
2. අයදුම්පත් හා රහස්‍ය අවකාශ දිනය: 2021 අප්‍රේල් 20.

ශ්‍රී ලංකා පුස්තකාල සංගමය, 1961 වසරේ සිට දිවයින තුළ පුස්තකාල අධ්‍යයනයේ පුරෝගාමී මෙහෙවරක් ඉටු කරන අතර 2004 අංක 7 සහ 1974 අංක 20 දරණ සංස්ථාන කිරීමේ පාර්ලිමේන්තු අණ පනත් මගින් ව්‍යවස්ථාපිත, ව්‍යවස්ථාපිත සංගමයකි. ශ්‍රී ලංකා පුස්තකාල සංගමය ශ්‍රී ලංකා විවිධායතන සංගම සංවිධානයේ (OPA) මෙන්ම ජාත්‍යන්තර පුස්තකාල සංගම හා ආයතන සංවිධානයේ (IFLA) ආරම්භක සාමාජිකයෙකි.